
В преддверии Всероссийского Дня оказания правовой помощи детям сотрудники следственного управления провели урок правовой грамотности в образовательных учреждениях



20 ноября – Всероссийский день правовой помощи детям. Эта дата установлена решением Правительственной комиссии по вопросам реализации Федерального закона от 21.11.2011 № 324-ФЗ «О бесплатной юридической помощи в Российской Федерации» не случайно, она приурочена к празднованию Всемирного дня ребенка, учрежденного Генеральной Ассамблеей Организации Объединенных Наций.

Старший следователь Восточно-Байкальского следственного отдела на транспорте Димчик Дашицыренов совместно с сотрудником Северобайкальского ЛО МВД России на транспорте в МАОУ «Гимназия № 5» имени Л.В. Усыниной провели со школьниками урок правовой грамотности, рассказали о правах детей и гарантиях, закрепленных положениями Конституции Российской Федерации.

Кроме того, в ходе встречи обсуждены вопросы о том, как не стать жертвой преступных посягательств, о совершении преступлений против половой неприкосновенности несовершеннолетних, о совершении преступлений экстремистской направленности с использованием компьютерной техники в социальных сетях сети Интернет.

Старший следователь Хабаровского следственного отдела на транспорте Федор Пешков в ходе встречи разъяснил детям их основные права и рассказал, куда следует обращаться по вопросу их защиты. Особое внимание было уделено вопросам обеспечения личной безопасности несовершеннолетних, а также правилам поведения в общественных местах, которые помогут не стать объектом преступных посягательств со стороны злоумышленников.

Выступления сотрудников следственных отделов на транспорте вызвало большой интерес детей, было задано множество вопросов по различным темам. Вопросы детей касались привлечения к уголовной ответственности за вовлечение несовершеннолетних в употребление наркотических средств и как противостоять таким проявлениям.

Школьники проявили большой интерес к занятиям, встречи получились насыщенными и познавательными. В завершении урока ребята поблагодарили сотрудников следственного управления за полученные знания.

Профилактическая работа с подрастающим поколением, участие в формировании правосознания несовершеннолетних является частью служебного долга сотрудников Восточного межрегионального СУТ СК России.

19 Ноября 2021

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/folder/875115/item/1631209>